

COMUNE DI MARCIANA MARINA

PROVINCIA DI LIVORNO

SETTORE 3

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

SERVIZI AL TERRITORIO

N. 219 del 14/09/2020

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA EMESSA DALLA DITTA EDILCASA DI MARCIANA MARINA PER LA FORNITURA DI MATERIALE VARIO PER LA MANUTENZIONE ORDINARIA DEI BENI COMUNALI. COD. CIG. Z672CEC6D7.

II RESPONSABILE NAVARRA ROSARIO documento firmato digitalmente

a cura della Ragioneria

Esecutivo il

Emesso mandato n.

il

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA EMESSA DALLA DITTA EDILCASA DI MARCIANA MARINA PER LA FORNITURA DI MATERIALE VARIO PER LA MANUTENZIONE ORDINARIA DEI BENI COMUNALI. COD. CIG. Z672CEC6D7.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto l'art. 184 del T.U. delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali emanato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000;

Visto l'art. 30 del Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione del C. C. n. 54 del 22/12/2015;

Visto l'art. 107 del T.U. delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali emanato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000;

Vista la Determinazione n. 83 dell' 8.05.2020 con la quale si stabiliva di impegnare l' importo pari ad ed € 4.977,60 I.V.A. al 22% inclusa, tramite affidamento diretto ai sensi dell'art. 36 comma 2 lett. A del D. Lgs 50/2016, su vari Capitoli del Bilancio di Previsione 2020 approvato per acquisti in economia diretta o prenotazioni di modesta entità;

Vista la fattura n.12/05 del 9 Settembre 2020, ns. Prot. Gen. n. 7752 del 10.09.2020 comprensiva di IVA al 22% pari ad €. 1.650,00, presentata dalla Ditta EDILCASA s.r.l. – CF.- P.I. 00783570492 con sede in Loc. Capo al Piano, 3 a Marciana Marina;

Riscontrata la regolarità e corrispondenza della fattura e ritenuto di dover provvedere alla liquidazione della stessa;

Riscontrata la regolarità contributiva della Ditta EDILCASA s.r.l. – C.F.- P.I. 00783570492 mediante acquisizione di DURC Inps;

Vista la Deliberazione di C.C. n. 8 del 30.04.2020, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione pluriennale per il periodo 2020 – 2022;

Riscontrata la regolarità della documentazione agli effetti contabili e fiscali, ed attesa l' opportunità di procedere alla liquidazione;

DETERMINA

- 1. Di provvedere alla liquidazione della fattura n. 12/05 del 9 Settembre 2020, ns. Prot. Gen. n. 7752 del 10.09.2020, comprensiva di IVA al 22% pari ad €. 1.650,00 come segue:
- CAPITOLO 108010301000 del Bilancio di Previsione approvato 2020/2022 annualità 2020 sull' impegno di spesa n. 351/2020 per € 1.650,00;

distinta di liquidazione n. 63/2020 a favore della Ditta EDILCASA s.r.l. – C.F. - P.I. 00783570492 con sede a Marciana Marina in Loc. Capo al Piano su c/c dedicato;

- 2. Trasmettere il presente atto all'Ufficio Ragioneria per gli adempimenti di propria competenza;
- 3. Di pubblicare il presente atto all'albo pretorio on-line per 15 giorni consecutivi.

Il Responsabile del Servizio Geom. Rosario Navarra documento firmato digitalmente

DETERMINAZIONE N. 219 del 14/09/2020

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA EMESSA DALLA DITTA EDILCASA DI MARCIANA MARINA PER LA FORNITURA DI MATERIALE VARIO PER LA MANUTENZIONE ORDINARIA DEI BENI COMUNALI. COD. CIG. Z672CEC6D7.
VISTO DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Marciana Marina, 14/09/2020
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO NAVARRA ROSARIO documento firmato digitalmente
VISTO
Di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
Marciana Marina,